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Сообщение о дате составления списка владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «УФА ЭКСПО» 
для осуществления ими своих прав

[bookmark: _Hlk184030488]Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ФОРТИС-Инвест» (ООО «УК «ФОРТИС-Инвест»), ИНН 7707757447 (далее – Управляющая компания), имеющее Лицензию Федеральной службы по финансовым рынкам на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондам и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00856 от 22 декабря 2011 года, без ограничения срока действия, сообщает, что по истечении 3 (трех) рабочих дней с даты получения распоряжения от Управляющей компании Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» составит списки владельцев инвестиционных паев: 

Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «УФА ЭКСПО» (Правила доверительного управления зарегистрированы банком России 09 июня 2016 года за № 3167).

Цель составления списка: осуществление владельцами инвестиционных паев своих прав, предусмотренных правилами доверительного управления Фонда. 
Права, в отношении которых устанавливается дата, на которую составляется список владельцев инвестиционных паев, имеющих право на их осуществление: право на получение дохода по инвестиционному паю. 
Дата, на которую составляется список владельцев инвестиционных паев, имеющих право на осуществление ими своих прав: список составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев по состоянию на 29.11.2024. 
Основание, в связи с которым составляется список владельцев инвестиционных паев, имеющих право на осуществление ими своих прав: окончание отчетного периода, предусмотренного правилами доверительного управления указанных фондов. 
Дата появления основания, в связи с которым составляется список владельцев инвестиционных паев, имеющих право на осуществление ими своих прав: 29.11.2024. 
Обязательная информация: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ФОРТИС-Инвест», Лицензия Федеральной службы по финансовым рынкам на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондам и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00856 от 22 декабря 2011 года, без ограничения срока действия. 
Получить подробную информацию о паевых инвестиционных фондах и ознакомиться с правилами доверительного управления паевых инвестиционных фондов, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29 ноября 2001 года № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативными правовыми актами Федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, можно по адресу осуществления лицензируемого вида деятельности: 195112, г. Санкт-Петербург, Новочеркасский пр., д.33, корп.2, литер А, пом/офис 12-Н/1, по телефону (812) 384-74-10, или на странице в сети Интернет по адресу: www.fortisinvest.ru.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления фондом.


 Генеральный директор                                                                                                А.В. Лестовкин
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